



Проводится проверка по факту безвестного исчезновения пожилого человека



Осташковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту безвестного исчезновения жителя деревни Жданово Осташковского района 1949 года рождения, который 20 января в дневное время покинул свой дом и по настоящее время о его местонахождении ничего не известно.

В соответствии с поступившим сообщением следователем СКР совместно с сотрудниками МВД в составе следственно-оперативной группы был осуществлен выезд по месту жительства пропавшего, опрошены его родственники, а также лица из числа местных жителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

Установлено, что последний раз мужчину видели в 300 метрах от деревни Жданово, он шел по трассе Осташков-Торжок.

Проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местонахождения пропавшего, а также установление его родственных связей в иных районах Тверской области и субъектах РФ, к поискам мужчины также привлечены силы волонтеров ВПСО «Сова».

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

25 Января 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1432196>